

大疫來襲 鐵幕之下變革在即

文 | 宋紫鳳
圖 | Adobe Stock

2020，大疫來襲，密閉的鐵幕之下，黑暗深處傳來斷裂的聲音——那是中共在解體，並且這一場解體，將是從橫向到縱向、從基層到核心、從體制到思想、從有形直至無形的徹底消弭。

地方割據 中共橫向解構

西周末年，一場外族的入侵，竟開啟諸侯爭霸的時代；東漢之季，一場「黃巾之亂」，終造成群雄逐鹿的變局。歷史的轉折總要有一個契機。而紅朝之季，一場武漢起「疫」，無出意外的沿循歷史的前轍，迅速演變成地方政府之割據。

地方割據首先起於政府封城，以期用這種自我封閉的方式與病毒切割。顯然這種切割以失敗告終，城與城之間彼此封閉，病毒卻懸浮於空氣中，從一座城遊蕩到又一座城。

繼封城之後，隨踵而至是物資短缺，口罩更是一夜之間奇貨可居。而地方間的割據之勢也日益加劇，為了爭奪口罩，城與城從彼此封閉，升級為劍拔弩張。如：四川省錦江政府從巴中調運了30萬支醫用口罩，由裝甲車和30多名全副武裝的防暴警察負責押送，中途被綿陽公安的幾十輛警車攔截，被迫留下20萬個醫用口罩當作買路錢，而就在綿陽公安滿載戰利品往回走時，半路又遭金堂公安的搶劫，結果被綿陽公安強行闖關成功。這些現實段子讓人不禁感慨，文明的外衣披得再久，關鍵時候仍不改流氓起家的底色。

所謂靠山吃山、靠水吃水，一些交通樞紐城市依靠海關港口或中轉站優勢，將各地過境口罩直接扣留，來得就更是痛快。如：大理市就因坐擁海關，同時又是雲南省順豐速運公司的中轉站，不動干戈的就將大批口罩搶到手，戰果最豐的一次則是扣留了浙江省慈溪598箱、共11.2萬支醫用口罩。

類似的戲碼還在上演，可以說，隨著武漢肺炎的不斷擴散，做為中共體制終端的地方政府也在加深割據，而中共正是在這種割據



中，進行著橫向層面的自我解構。

斷尾求生 中共縱向自戕

大瘟疫中，中共再次面臨亡黨危機。為了度過危機，中共欲故計重施，斷尾求生。先是拋出替罪羊背鍋，隨後搖身一變為剪凶平亂的救星。

不過這一次，屢試不爽的方子有點不靈。先是武漢市長周先旺在武漢政府應對疫情負責的輿論聲浪中，打破慣例的不是乖乖領罪，而是理直氣壯借媒體發聲，講出武漢12月就已將疫情上報中央的實情，將這口大鍋精準無誤甩回中央。雖然只是一次甩鍋行動，卻有著頗級TNT當量的威力。這意味著中共在縱向層面上，高層對基層的失控。中共的看齊意識、大局意識、核心意識，這些高大上的口號，被這一鍋砸了個粉碎。

繼武漢市長周先旺甩鍋之後，意料之中的湖北官場大清洗立即開始。湖北省正、副書記雙雙下臺，而令人始料未及的則是新換上來的湖北省一把手應勇、武漢市一把手王忠林，甫一到任的第一個行動竟是合力甩鍋！在到任當天，新增病例數的通報人數猛增近10倍，雖然這一數據就是末尾再加個零也遠遠擋不住真實數字，但相較前任所報數字，足以讓中央領導們咋舌。咋舌不是因為數字多了那麼一個零，而是新換上來的所謂自己人，也同

樣不願做背鍋俠。中央權威、核心地位、定於一尊的幻覺正在消失，這才是令中共深感恐懼的。

我們看到，中共體制內，上層對下層的操控機制正在層層癱瘓，而中共明知如此，卻也因別無它路而只能繼續選擇斷尾，斷尾失靈就只有步步升級，不惜高位截肢，照此趨勢，早晚逼出一場政變，來個首腦開刀也料無懸念。如此斷尾，無異縱向自戕，求生不得，反成取死之道。

民眾覺醒 中共徹底消弭

隨著疫情失控，受害最深重的疫區民眾陷入絕望。醫療系統幾近崩潰，物資供應嚴重不足，還要忍受官僚系統的冷漠。例如：在疫區，病毒感染人群要經過居委會、街道、疫情指揮部這一套程序，才能將名字上報到醫院，以等待床位。然而，這套機構的角色與其說是提供服務，更像是在利用繁瑣的程序，遲緩的效率，名額的限制將絕大多數的染疫者堵在家中，而不是湧向醫院，以使確疹人數穩定控制在一定範圍之內。如此政府能不讓人絕望？

又如：各界向疫區捐助的物資被紅會剋扣，或被相關官員以特權截留，並高價倒賣，發國難橫財。亦有小部分物資分到醫院後，竟被堆存在物資科，不分發到醫護人員手中，理由竟是為了領導視察及記者採訪時，展示醫院「物資充

足」。如此政府能不讓人絕望？

於是絕望之下，亂象層出。有染疫民眾因為名額限制，不被醫院確診收治，又怕傳染家人，只好流街頭，成為潛在傳染源。更有人因不得救治，在悲憤絕望中跳江自殺、跳樓自殺、上吊自殺。有父母被帶走隔離，留下幼童在家無人照管。亦有全家染疫，以至滅門的人間慘劇。還有那麼多一線的醫護人員，因為防護服不足而在病毒密布的空氣中「裸奔」……一幕幕慘劇在上演，讓這人間的大悲憤無以復加！

誠然，悲劇之外，也有一些另類亂象令人唏噓，從大陸民眾發出的視頻看，有少女為了爭購一瓶消毒液，用刀刺傷老人、幼童。有疑似被確診者，半夜深更換家挨戶的在門把手吐口水……，中共幾十年的無神論教育，將假惡鬥黨性植入人腦後，所表現出的陰暗及對生命的漠視，也就成了必然的結果。但是，這種結果當積累到某個臨界點時，還將以強大的反噬作用，讓中共自食其果，因為被中共成功改造的人，也會以中共的方式對待中共。

回看中共歷史，全國失控的亂象不是沒有過，詭異的是，無論如何失控，只要動盪結束，中共依舊江山穩坐，毫髮無傷。所以，我們得出的結論是，在亂象之中僅有絕望是不夠的，在絕望之中用惡來發洩更是大錯特錯，只有在絕望的同時能夠幡然覺醒，才是唯一正道。

譬如這一次，中共依舊幻想以超然其上的姿態俯視下土疫情，卻怎麼也想不到，有一股覺醒的力量在逆疫而上。

武漢方斌冒著生命危險，到武漢各家殯儀館和醫院拍攝實際情況傳送到網上，他在武漢市第五醫院拍攝到「5分鐘抬出8具屍體」的影片，撕開中共掩蓋真相的鐵幕，震驚國內、國外。2月4日，方斌在網絡上發起「全民互助」運動。2月7日，方斌更將此運動升級為「全民反暴政」運動，並呼籲「一切反共力量都應團結起來，中國人沒有退路了」、「暴政不可能持續，勝利一定是我們的」。

2月10日下午。方斌被中共綁架後，從此音訊全無，但卻引發更多勇者出來發聲。一位武漢人在視頻中對中共怒吼：「不是要抓方斌嗎？武漢市的人，你抓得完嗎？1200萬的武漢人，來抓啊！你看老子怕不怕。」

大陸青年朱阿寶公開錄製視頻說：「中華五千年以來，有無數的能人志士反抗暴政，捨身取義，殺身成仁，我們中國人真的要自救，不自救沒有人救得了我們。」

大疫之下，全民覺醒的大勢已然形成，2月14日，武漢民眾發起全民吶喊行動，在網友們傳出的視頻中，我們看到勇敢的武漢人除了面對病毒，更直面中共，喊出「全民反抗、還政於民、釋放方斌、打倒獨裁」的口號，此次行動被譽為「全民反抗第一槍」。

結語

2020，大疫來襲，慘痛與悲壯並存，生機與死亡同在，太多無辜的生命消失，但中共也走到了盡頭。要看到，只有中共的解體才是抗疫的良藥，才是不讓悲劇重演的關鍵。說到中共的解體，如前所述，中共在地方割據中橫向解構，在斷尾求生中縱向自戕，然而，這仍不能說是一種徹底的解體，真正的對中共的解體，不能只是形而下的體制層面與組織形式的解散，而必要是形而上的，從思想上、從意識中，對中共黨性及黨文化的徹底認清與清除。而這種對中共的徹底清除，正始於疫情包圍下的武漢，正始於中國人民的覺醒！

武漢肺炎「精準封城」 北京武統夢碎

文 | 天鈞政經

面對十分嚴重的「武漢肺炎」疫情，北京當局風聲鶴唳，不斷宣布採取嚴厲的封城防控措施，甚至是封省。經過觀察研究，天鈞政經團隊從不同角度對封城進行分析。目前按照中共五大戰區內封城的時間順序來看，北京當局試圖武統臺灣的夢想已經徹底破滅。

2020年中華民國總統大選已在1月11日落下帷幕，臺灣人用選票拒絕了中共的「一國兩制」臺灣方案，宣告對臺統戰再次失敗。其實，北京當局也從未放棄過武統臺灣的念頭，黨媒宣傳機器甚至鼓動偏激的小粉紅叫囂要「留島不留人」。

「武漢肺炎」攻陷東部戰區

《墨子·天志篇》曰：「順天意者，兼相愛交相利，必得賞；反天意者，交相惡別相賊，必得罰。」中華傳統文化敬天信神，順天意而行。然而，2020年已經注定是一個特殊的節點，「武漢肺炎」的出現，徹底粉碎了傳言的中共建

黨百年前武統臺灣的美夢。

按照中共五大戰區的劃分，執行「武統」臺灣軍事行動的必然是東部戰區。東部戰區轄管江蘇、上海市、浙江、安徽、江西和福建等省市，戰區總部與戰區空軍機關駐地都設在江蘇省會南京，戰區陸軍機關駐地設在福建省會福州，戰區海軍機關駐地設在浙江省寧波。

我們再看一下東部戰區內因「武漢肺炎」疫情而封城的時間表：

2月2日，浙江省溫州宣布封城；2月4日，官方宣布浙江省杭州、寧波（東部戰區海軍機關駐地）、樂清，江蘇省南京（戰區總部機關與戰區空軍機關駐地）、南通、徐州，福建省福州（戰區陸軍機關駐地）和江西省景德鎮；2月5日，安徽省會合肥封城；2月6日，江西省會南昌封城，隨後不久，江西官方宣布「封省」；2月7日，安徽官方發布消息稱，從即日起，全省16個省轄市對所有的村組、社區一律實行「封閉式管理」；2月10日，上海宣布正式封城。

從上述「武漢肺炎」封城時間表來看，東部戰區總部、海陸空三軍駐地全部都被封城。《孫子兵法》作戰篇寫道：「孫子曰：凡用兵之法，馳車千駒，革

車千乘，帶甲十萬，千里饋糧，則內外之費，賓客之用，膠漆之材，車甲之奉，日費千金，然後十萬之師舉矣。」這段話主要是說，行軍打仗除了興師動眾之外，還要考慮解決糧食後勤運輸和供給問題，前線與後勤、外交與情報、武器裝備製造原料供應和車輛裝備保養等都能確保萬無一失之後，才能出動軍隊作戰。簡單說，發動戰爭，哪怕是區域性戰爭，就是燒錢，尤其是在現代高科技裝備條件下，軍隊作戰費用絕對是天文數字。

在東部戰區中，上海是中國大陸經濟金融中心，其重要地位不言而喻；江蘇和浙江都是經濟發達地區，安徽與江西是糧倉，福建是對臺灣統戰的關鍵省分。因此，「武漢肺炎」不但已經重創上述省市地區經濟，而且在民眾已經質疑北京當局謠報、延誤防控疫情的情況下，如何能在2021年7月1日前完成武統臺灣的夢想呢？

四大戰區情況不容樂觀

中部戰區轄管：北京（戰區總部、戰區空軍機關駐地）、天津、河北（戰區陸軍機關駐地設在石家莊）、河南、山西、陝西和湖北等。其中，湖北已經封省，河南省鄭州、駐馬店封城。湖北省會

武漢與河南省會鄭州都是中部戰區聯勤保障基地和中心。北京、天津與上海一樣，也沒能抵擋住「武漢肺炎」的進攻，最終都公開宣布封城。

北部戰區轄管：遼寧省（戰區總部、戰區空軍機關駐地設在瀋陽）、吉林省、黑龍江、內蒙古和山東省（戰區陸軍機關駐地設在濟南，戰區海軍機關設在青島）。然而，2月4日，黑龍江省會哈爾濱、山東省臨沂市宣布封城；2月5日，山東省濟南、青島、泰安和日照宣布封城，遼寧省則是直接宣布封省。夾在黑龍江與遼寧省之間的吉林省、內蒙古出現封城的可能性也很大。

南部戰區轄管：廣東（戰區總部、戰區空軍機關駐地設在廣州，戰區海軍機關駐地設在湛江）、廣西（戰區陸軍機關駐地設在南寧）、海南、雲南、湖南、貴州和香港、澳門。其中，香港已經開始關閉了大部分與大陸的邊境關口，目前市民已經要求港府全部封關；

澳門雖然沒有封關，但賭場全部停業；2月5日，雲南省會昆明、廣西自治區首府南寧宣布封城；2月7日，廣州、深圳也跟進宣布封城。這意味著南部戰區總部、空軍和陸軍機關駐地都已封城。

西部戰區轄管：四川（戰區

總部、戰區空軍機關駐地設在成都）、重慶、新疆、西藏、青海、甘肅（戰區陸軍機關駐地設在蘭州）與寧夏。西部戰區目前所受影響比較小，但1月31日寧夏省首府銀川、吳忠宣布封城，重慶的萬州區、梁平區則是封區；2月7日深夜，成都宣布封城。

或許有人認為：「留得青山在不怕沒柴燒，等武漢肺炎疫情結束，休整幾年後捲土重來，等待武統臺灣的時機。」這個思路的邏輯性沒有問題，但臺灣就會坐以待斃嗎？1月11日總統大選投票日之前，無論在經濟、外交、政治和軍事方面，美國與臺灣的關係不僅越來越密切，還提高了政府官員來往的外交級別。中華民國副總統當選人賴清德，近期訪問美國華盛頓特區，他是自1979年以來訪問美國的中華民國最高級別政府領導人。2月7日，賴清德應邀出席美國「國家祈禱早餐會」，美國總統川普、副總統彭斯、國務卿蓬佩奧、國防部長埃斯波等政府高級官員，及眾議院議長裴洛西等，超過200名參議員出席了這次盛會。

此外，中共是否能撐到2021年7月1日，還是未知數。不過，在中共治下，「武漢肺炎」統一中國大陸，倒是可能性很大。